

神所吩咐守安息日的真意

你们要守我的安息日！各位，这个安息日也是讲到时间，那是整个《出埃及记》《利未记》的结论，所有的律例，上帝的教导、上帝的启示、上帝晓谕我们一切的事情是跟安息日有关系的。

一讲到安息日，我们必定要想到，也是三个：

我们必定要知道这嘀嗒……嘀嗒……嘀嗒……一秒一秒是跟我的永生有什么关系？各位，需要安静、安息。那你早上 30 分钟安静，整个一天是改变的。中午五分钟安静、安息时，各位守安息时，你整个的中午甚至是遇到的事情也是不一样，你的力量是会不一样的。

傍晚的时候，你五分钟安息，整个晚上，你和你的家人的生活，家里属灵的环境全部改到完了。晚上深夜的时候，一分钟安息，明天你会改变的。然后，晚上睡眠，上帝会给你很香甜的睡眠，然后给你充分的恢复。

所以，我们想到安息日、七日，好像多一天做工的话，好像是多得着什么的样子，我的孩子们的学费不够，我的付房子的贷款、我的车子的贷款，各样的东西满满的担心，为什么？因为你还有偶像，还不认识神。

然后，安息年，七年的安息年，50 年当中一次就是禧年！

这整个的安息日是指向什么的？我们是温习，因今天是结论了。整个的安息年、安息日、禧年、安息时指向的是什么？——是整个时间的理由，是上帝创造整个时间的理由跟目的，就是七个节期。

所以，七个节期都是安息，所以，必定要守安息日了。七个节期都不能做工了。

七个节期大家都知道：逾越节、无酵节、初熟节，我们主耶稣基督复活初熟的果子，三个节期，三天里面发生的事。初夏的时候，就是五旬节，50 天之后，就是得到圣灵的引导，圣灵的能力，最重要的是引导和能力了。那收割开始——做农开始，直到吹角的时候，我们主耶稣基督就来了，我们换细麻衣——新妇的衣服，一辈子我们都洁净的、一辈子我们修理、一辈子我们学习耶稣基督，活出耶稣基督、恢复耶稣基督，那个复活的荣耀的身体，一天新似一天的那个身体。这个是讲到我们主耶稣基督再来的时候，我们一刹那，一眨眼改变了……然后，被提……跟主一同进到新天新地，永远住棚的日子——每个人跟主一对一的住在一起，祂是我们每个人的新郎，祂是全体千千万万整个圣民的新郎。

所以，有这么荣耀的日子是等候我们，这么的喜乐的日子，再没有眼泪、再没有痛苦、再没有哀痛的事，再没有缺乏、再没有争竞、再没有战争……就是住棚节。所以，安息——安息时、要不要安息秒开始……一天当中总是需要几次安

静下来，人是需要这个的。

然后，认识安息日，安息年，禧年。

所以，那整个安息的日子是要做什么的？这个时间上帝定的、上帝创造时间的目标，如此一来你过一个安息日的时候，全部恢复到完！叫我们脱离偶像、认识神之后，与神交通的方法，也全部认识了之后，与肢体一起——在安息中守安息日的时候，我们恢复上帝一切的荣耀。

第一，守安息日，很重要的意义还是安息！安息是我们的目标了。

十诫的第四诫命讲到安息日，你们要守安息日，上帝祝福那个日子。

安息日的时候有讲两个，《出埃及记》24章讲到上帝创造的结束，祂的一切创造之工完成了。所以，我们会安息，上帝已经全部，第一天、第二天、第六天……最后一天，造你和我，然后搀着我们的手，把我们带到乐园……安息。但这个安息不是吃吃喝喝、就是睡觉、玩，乃是上帝把所有的动物带来，叫他取名、做工、侍奉上帝的安息，所以是侍奉在安息中——这个我们是必定要学到的！

但是，人犯罪之后，人失去了安息，所以在我们主耶稣基督里面，我们才得到真正的安息、绝对的安息，以后永远不会失去的安息。

所以，我们主耶稣基督在《太 11:28-30》，凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。”所以，我们要享受的安息——并不是轭也没有、担子也没有，负担也没有、流泪也没有。不是这样的安息！我们还在空中以下的时候，我们每天有神圣的一个使命是等候我们，我们是侍奉当中的安息，我们是受逼迫、被关在监狱里面的安息，我们被石头打死的时候、像司提反一样，那是一般人没有办法会了解的——天使的样子的安息。我们是一生要学习耶稣基督，有很多种的学习——祂的柔和谦卑要学习，祂的旨意我们要学习，祂的方法我们要学习，但我们更是要学习祂的安息。

所以，我们天天遇到各样的挑战、各样压力的事、各样的事情里面，若是主的话祂会怎么做？祂的柔和谦卑我们应该怎么样学习？在这个过程中——我们遇到挑战、遇到困难、遇到争战的时候，当作好工具、好材料来学习。各位，剩下的日子不多了，几年了，有的人是五年、有的人是十年，剩下的日子不多。各位，不要那么的感觉到太累了！不要这样。就是前面新的一个挑战：“好吧，主许可的我感恩的领受，我好好的学习耶稣基督，阿们！”

所以，真正的安息是从这里来的！一直逃避的人，就是劳苦重担一直跟随祂！就是遇到什么事情的时候，我们要面对、感恩的领受。“主啊，在这个道场里面要让我炼什么武功，或是要操练什么呢？”——操练敬虔的事，我们必定是不但

是今世，连来世也都有益处的，那是我们继续不断的要学习的了。哈利路亚！

第二，安息日，必定要知道的我们信主的同时，头一个要恢复的是神和神为！

安息，安息的信息告诉我们，不是我们什么也不做，乃是凡事都是上帝已经定了计划、上帝都预备了道路、也是上帝预备了按时候供应我的一切。所以，我们侍奉主的时候，在家里的侍奉、教会里面的侍奉，在我的联络网里面的侍奉、我的公司里面的侍奉、这个社会里面的侍奉……当然这个是有劳苦，有一点要辛苦的工作、辛劳的确是有的，但你无论遇到什么情况，有的人是心非常的安息当中，这样一步一步的跟从主，责任不是自己担——自己是上帝怎么样的安排，我就怎么样的跟从，责任叫上帝担当！

然后，一步一步走的时候，上帝必定会给你智慧和能力、也吃的喝的住的开的……都会给你，我们的重担继续不断的交托给上帝。

现在已经是末日的末日来了，病毒疫情两年了，这两年，对于你一生的 70 年的日子来看不是少的日子，几乎这两年，是全世界都改到完了，主的预言、主快要来的日子的光景。所以，从现在开始真的我们要锻炼，什么也都寻找主的带领——神为，神为是应该被造物、被造的人从开头到末了，我们要学习的。原来是有失去了，那么在基督里是重新要得着的，所以，我们的心灵绝对要安息。

教会永远是有问题、你的家庭永远是有问题、你的孩子长大永远也是有问题的……你不要期待完整的日子。那么你的家庭里面、你的教会里面、你的团契里面……有问题发生的话，只有你一个人听到主的声音——做好、且站的稳，你该做的尽你的本份！主喜悦的话——你的祷告蒙应允、你的整个家庭改变、你的后裔改变、他们遇到的事情也改变的。各位相信吗？

所以，你要为你自己祷告！

这个是整个主的信息从头到尾，现在这个时代是——耶利米时代了，是何西阿、阿摩司、以赛亚时代了。整个世界的不如意、不如你的旨意，全世界败坏的不得了、混沌的不得了、混乱的不得了，连你家庭的亲身所生养的孩子，有这样的時候——你不要灰心，就是你自己做好！你所爱的，你的基督团契，里面必定有病人进来、哀痛的人进来，很多带着自己过去的软弱的体质也过来，里面也有没有顺从的人——你不要管，主有没有跟你说话？这个团契里面——你的本分，你尽你的本分，交托给主。

这个是我们每天、每天，在家庭、在教会、在职场，这三个现场主继续不断的给我挑战，很多看不顺眼的同事也是有，你才能进步，哈利路亚！这个要学习，全部都是当作工具、材料来好好的学习。这个是关于安息日。

节选自 2021 年 8 月 29 日主日信息：爱神顺从神的人当要得享的全备福气（利

未记与我-31)